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Vážení spoluobčané, 
poslední vydání Rohovského zpravodaje v tomto roce se dostává do vašich domácností. V jeho 
úvodní části bych vás chtěl seznámit s několika změnami, které nás čekají v příštím roce.  
Zastupitelstvem obce Rohov byla na posledním zasedání v tomto roce schválena podoba rozpočtu 
obce. Tento byl schválen jako schodkový, s předpokládanými příjmy ve výši 12 710 300,-Kč a 
výdaji ve výši 20 310 300,- Kč, spolu se zakomponovanou finanční položkou v podobě splátky 
jistiny úvěru ve výši 400 000,- Kč a zapojením zůstatku na běžném účtu obce ve výši 8 000 000,- Kč. 
Stanovení výše poplatku za zajišťování systému provozu shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro rok 2025 pro občany. 
Oproti roku 2024 dochází pro rok 2025 k navýšení poplatku o 50,- Kč, tedy na celkovou částku ve 
výši 750,- Kč. V této částce je kromě stávajících služeb zahrnuta nově i služba pravidelného svozu 
a likvidace bio odpadu prostřednictvím nádob o objemu 240 l (hnědé barvy) s označením BIO, 
které budou občanům poskytnuty zdarma za stanovených podmínek. Ve zkušebním režimu byla 
stanovena doba pro svoz bio odpadu na období v rozsahu měsíců   DUBEN–LISTOPAD 2025 
v intervalech 1 x 14 dní. Konkrétní termíny budou stanoveny plánem svozu pro obec Rohov. 
Nová legislativa poplatky za skládkování neupraveného směsného komunálního odpadu výrazně 
navyšuje, navíc počítá s jejich dalším každoročním růstem. V působnosti novely zákona se naší obci 
stanoví povinnost splnění třídících cílů, a to pro rok 2025 - veškerý komunální odpad vytřídit 
z 60%. V současnosti se výše vytříděnosti komunálního odpadu v naší obci pohybuje okolo 30% a 
zkušenosti z okolních obcí jednoznačně ukazují na značný nárůst procentuální hodnoty ukazatele při 
sběru a evidenci bio odpadu.  Za nesplnění výše uvedeného ukazatele ze strany obce hrozí finanční 
sankce. Současná úroveň třídění je na dobré úrovni, nicméně s ohledem na nadcházející legislativní 
požadavky stále nedostačující. Poplatek za ukládání neupraveného směsného komunálního odpadu 
přitom může dosáhnout výše až 1800 Kč za tunu. Pro tzv. zbytkový odpad bude možné využít 
skládkování s nižší sazbou pouze při kvalitním třídění. Obec v tomto případě musí spoléhat na své 
občany a jejich odpovědný přístup k problematice třídění odpadů. Díky projektu svozu bioodpadu k 
tomu občané budou mít náležité podmínky. 
Shrnuto v jedné větě: ČÍM VÍCE BUDEME VEŠKERÝ ODPAD TŘÍDIT, TÍM NIŽŠÍ CENU ZA 
JEHO LIKVIDACI, RESP. ZA ULOŽENÍ NA SKLÁDKU BUDEME PLATIT. 

 
_________________________________________________________________________________ 
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Pokračování ze str. 1 
Stanovení výše poplatku za odvádění odpadních vod pro rok 2025.  
V souladu se zněním ustanovení §8, odst.6, zákona č.274/2001 Sb., vzniká povinnost uzavření 
smluvního vztahu mezi producentem (občan) a provozovatelem kanalizační sítě (obec Rohov). 
V průběhu podzimu se již podařilo identifikovat producenty (občany) napojené na kanalizační síť a 
zpracovat tyto informace do podoby digitální databáze. V průběhu prvních měsíců roku 2025 
započneme (poté, co bude podoba smlouvy schválena zastupitelstvem obce) s uzavíráním smluv o 
odvádění odpadních vod do kanalizační sítě se všemi producenty (občany). Bez této smlouvy se bude 
jednat ze strany producenta (občana) o neoprávněné vypouštění odpadních vod. Výše poplatku za 
odvádění odpadních vod se pro rok 2025 stanoví ve výši 0,- Kč/m3. 
Projekt výstavby optické sítě.    Zastupitelstvo obce Rohov schválilo předložený záměr společnosti 
Cetin a.s. uskutečnit na území obce Rohov výstavbu optické sítě ve formě podzemního vedení. 
Společnost Cetin a.s., eviduje v rámci naší obce celkem 174 žádostí o zavedení optické přípojky. V 
současné době probíhá zpracování projektové dokumentace na základě poskytnutých dat od 
jednotlivých vlastníků nemovitostí v naší obci. Veškeré náklady spojené s výstavbou optické sítě 
hradí v plném rozsahu společnost Cetin a.s.. Zřízení přípojky podzemním vedením je pro Váš dům 
nyní ZDARMA. 
Pokud se nyní rozhodnete nemovitost na optickou síť nepřipojit a po čase názor změníte, bude 
pozdější připojení k optické síti realizováno již s doplatkem majitelů nemovitosti. 
Sběr a soustřeďování textilního odpadu.   V návaznosti na povinnost obce zajistit od 01.01.2025 
oddělené soustřeďování textilních odpadů, a to jak stávající formou odevzdáváním použitého textilu 
pro další využití, tak i nově možnosti odevzdávat textil v rámci tříděného sběru jako textilní odpad. 
Pro tyto účely bude v naší obci zřízena další odpadová nádoba v podobě kontejneru s označením 
TEXTIL – ODPAD, který bude umístěn vedle stávající sběrné nádoby pro odevzdávání textilu, u 
budovy bývalého obecního úřadu. Tyto obě nádoby budou obsluhovány svozovou společností, se 
kterou má naše obec uzavřenou smlouvu. 
Z kultury:    Dne 30.11. 2024 proběhl v naší obci Adventní jarmark. Tato zdařilá akce, která 
přilákala mnoho návštěvníků i ze vzdálenějších míst našeho kraje, si jistě zaslouží slova uznání. 
Proto bych zde rád poděkoval hlavním pořadatelům této akce, spolku Roháček, za vzornou 
organizaci spojenou se zdařilým navozením adventní atmosféry všem návštěvníkům, a také našim 
dámám ze Senior klubu za obětavou a časové náročnou práci při pečení cukroví, kterým nám tyto 
společně strávené chvíle krásně osladily. 
Pro všechny fanoušky sportu a sportovních aktivit v naší obci mám potěšující zprávu. Na základě 
vyhlášeného dotačního titulu Národní sportovní agentury jsme byli díky dosažení maximálního počtu 
bodů v hodnocení úspěšní v žádosti o poskytnutí dotace na výstavbu víceúčelového sportovního 
hřiště s umělým polyuretanovým povrchem v lokalitě CVA, vedle stávajícího Workout hřiště. Výše 
dotace na tuto akci s vysoutěženou cenou díla ve výši 3 512 216,- Kč činí 2 458 552,- Kč. Těšit se 
tak mohou vyznavači tenisu, volejbalu, basketbalu, nohejbalu a malé kopané. Termín zahájení 
stavebních prací bude předmětem jednání se zhotovitelem, které proběhnou ještě do konce tohoto 
roku. V dalším projektu „Modernizace budovy a technického zázemí TJ Spartak Rohov“ z dotačního 
titulu Národní sportovní agentury pod názvem „KABINA“ očekáváme výsledek k podané žádosti o 
dotaci ve výši 1 600 000,- Kč do konce tohoto roku. 
Vážení občané, závěrem mi dovolte, abych vám popřál krásné prožití vánočních svátků v pokoji a 
míru ve společnosti vašich nejbližších. 
                                                                                                                           Roman Šušolík, starosta                                                 
 
_______________________________________________________________________________ 
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Místní poplatky na rok 2025  Výše poplatku za psa zůstává nezměněna 100,- Kč/1 pes, výše 
poplatku za odvod odpadních vod do obecní kanalizace činí v příštím roce 0,- Kč/1 osoba. 
Komunální odpady na rok 2025  
Zastupitelstvo obce schválilo dne 12. 12. 2024 novou obecně závaznou vyhlášku (OZV) o místním poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství, poplatek v částce  750,- Kč/rok 2025. Svozový kalendář pro 
svoz směsného komunálního odpadu – popelnic na rok 2025 je zveřejněn v tomto zpravodaji.      
V návaznosti na nově schválenou OZV je postup pro zaplacení místního poplatku a pro vydání svozové 
známky na nádoby pro komunální odpad (nálepky na popelnici) následující : 
1, Platba bezhotovostní - elektronicky na účet Obce Rohov, číslo 1847094369/0800, Česká spořitelna, a.s., 
variabilní symbol číslo popisné, příklad – dům s č.p. 20 – variabilní symbol 20. 
2, Platba hotovostní přímo v pokladně Obecního úřadu Rohov od 24. února 2025. 
Vydání svozové známky – budou vydávány nálepky na popelnici s evidenčním číslem, a to pro evidenci 
svozových nádob OÚ Rohov i svozové firmy Marius Pedersen a.s.. Z důvodu, aby byly popelnice včas 
označeny svozovou známkou s evidenčním číslem, je nutné, aby si občané vyzvedli tyto nálepky na 
popelnice, a to dne 24. 2. 2025 od 8 – 17 hodin !  Současně mohou provést úhradu poplatků !                                                                                                                        
_________________________________________________________________________________ 

                                             Návštěva sv. Mikuláše  

  
 

 
 

Ve čtvrtek 5.12. jsme v sále Obecního domu přivítali sv. Mikuláše, který přišel dětem rozdat dárečky, 
samozřejmě nepřišel sám, měl po bodu své velké pomocníky, a to anděla a čerta. Než tato vzácná návštěva 
dorazila, zkrátily si děti čekání tvořením různých symbolů, které patří ke sv. Mikuláši. Při tomto tvoření měly 
děti možnost se dovědět něco o tomto světci, a o legendách spojených s ním. Pak už děti společně s otcem 
Alešem mohly přivítat sv. Mikuláše. Každé z dětí se u sv. Mikuláše zastavilo, řeklo mu básničku, zazpívalo 
písničku a andílek je obdaroval balíčkem, kterých rozdal přes padesát kusů.  
                                                                                                                      Děkuji všem za přípravu a pomoc.     
                                                                                                                                                      Váš sv. Mikuláš 
________________________________________________________________________________________ 
                                                         

                 Provozní doba Obecního úřadu Rohov v době vánočních svátků 
Od 19. 12. 2024  do  6. 1. 2025  bude Obecní úřad uzavřen. V případě neodkladných záležitostí se prosím 

obraťte na mobilní telefonní číslo: 602 429 203 !  

 

 Upozorňujeme čtenáře, že  
místní obecní knihovna bude 
v době vánočních svátků 
uzavřena ! Otevřena bude až v 
úterý 7. ledna 2025.   

Knihovnice přejí pohodové vánoční svátky  ϠϡϢ                  

     

          SSppoolleeččeennsskkáá  kkrroonniikkaa    ––      
mměěssíícc  lliissttooppaadd  aa  pprroossiinneecc  22002244  
JJuubbiillaannttii  ––  5500  lleett      22  žžeennyy  
                                    7700  lleett      22  žžeennyy  

                                                                                          7755  lleett      11  žžeennaa      22  mmuužžii        
                                                                                          8855  lleett      11  mmuužž                              
            NNaarroozzeenníí  ––  11  cchhllaappeeččeekk                                                                                    
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Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2025, 
popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem. 

 

 
 

Oznámení o změně ceny vodného s účinností od 1. 1. 2025! 
 Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. oznamují změnu ceny vodného od 1. 1. 2025 
Voda pitná (vodné)  63,20 Kč/m3 (bez DPH)   70,78 Kč (vč. 12% DPH)  

Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu, sběr papíru a použitých jedlých tuků a 
olejů bude v obci proveden ve čtvrtek 9. ledna 2025 a ve čtvrtek 6.února 2025 ! Další svozy budou vždy 
první čtvrtek v měsíci. Změna se bude hlásit místním rozhlasem. 

 

Neparkujte auta na komunikacích v obci v zimním období! 
Z důvodu odklizení sněhu v obci, žádáme občany, aby neparkovali auta na místních komunikacích nebo na 

chodnících !  

 

 

 

 

 

 
 

Přejeme Vám krásné Vánoce a 
úspěšný nový rok.  
Hodně štěstí, zdraví, osobních a 
pracovních úspěchů. 
Roman Šušolík, starosta  
 
Bc. Pavel Jurčík, místostarosta                                         
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Setkání seniorů 
                                                                               

 

 

 
    Rohovští  senioři se   sešli  v pátek 15. 11. v  sále      
    Obecního  domu  na  své    tradičním podzimních     
    setkání.  Všechny    přítomné  přivítal  v   úvodu  
    starosta      obce.    V    následujícím     kulturním    
    programu   vystoupily  děti  ze ZŠ  Sudice.   Poté  
    následoval program, kdy vystoupila známá česká  
    komička,    televizní    novinářka,   publicista    a  
    moderátorka Zuzana Bubílková se svým pořadem  
     „Léčba smíchem“, ve   kterém   pobavila   svými  
     historkami  nejen ze  svého života.  Její  povídání  
     bylo doplněno zpěvem pana Šimona Pečenky, se  
     kterým  si  mnozí  přítomní  i   zanotovali.   Jako  
     pohoštění    byla   podávaná   teplá   večeře.   Ke  
     kávě   byly  výborné   koláče.  Všichni  přítomní  
     obdrželi malý dárek. Setkání pak senioři  strávili    
     v  přátelském  povídání  a v příjemné  atmosféře.  
     Sešlo se cca 50 seniorů. 

 

 

___________________________________________________________________________________ 

Rohov zavádí Munipolis 
Vážení občané, přinášíme vám oceňovanou komunikační službu MUNIPOLIS, díky které se k vám 
informace dostanou vždy včas. ZDARMA budete informováni o důležitých událostech přímo do vašeho 
telefonu. (prostřednictvím SMS, e-mailů, hlasových zpráv, anket nebo aplikaci pro chytré telefony). Přihlášení 
k odběru informací na webové adrese: https://rohov.munipolis.cz. Registrační leták, kterým se rovněž lze 
zaregistrovat je k vyzvednutí na obecním úřadě. 
 
______________________________________________________________________________________ 
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Tříkrálová sbírka slaví 25 let a opět přinese radost a naději 
Na Hlučínsku znovu po roce zazní tříkrálová píseň. Na začátku ledna vyrazí do ulic měst a obcí 
tříkráloví koledníci, kteří přinesou do domovů nejen radostnou zvěst, ale také možnost podpořit ty, 
kteří to nejvíce potřebují. 
Tříkrálová tradice se vrací 
Začátek ledna je na Hlučínsku spojen s jedinečnou atmosférou Tříkrálové sbírky. Dobrovolníci, kteří se 
převléknou  za  Tři  krále, navštíví  domovy a přinesou  radost a požehnání.  Letos  bude  koledování  probíhat  
1. – 14. ledna 2025. 
Nezastihli jste koledníky? Přispět lze i jinak 
Na stránkách www.trikralovasbirka.cz je k dispozici online koleda. Přispět lze i přes QR kód nebo bankovním 
převodem na účet 66008822/0800 s variabilním symbolem 777988005. Tyto způsoby darování budou 
otevřené až do 31. ledna 2025. 
Výnos sbírky pomůže lidem kolem nás 
Tříkrálová sbírka je největším dobrovolnickým projektem v České republice. Výtěžek sbírky poputuje na 
rozvoj charitních služeb a podporu lidí v těžké životní situaci na Hlučínsku, mezi kterými jsou osoby se 
zdravotním postižením či senioři. Většina vykoledovaných peněz tak pomůže v regionu, kde byly vybrány. 
Jako poděkování pak čeká na všechny koledníky společné setkání při dobrém filmu. 
„Děkujeme všem obyvatelům Hlučínska, kteří každoročně sbírku podporují či přímo pomáhají s její 
organizací. Bez jejich velkorysosti by naše charitní projekty nemohly růst a pomáhat tolika lidem. Věříme, že 
sbírka bude opět úspěšná a společně tak dokážeme přinést více naděje a pomoci potřebným,“ říká Pavel 
Sobol, ředitel Charity Hlučín. 
_________________________________________________________________________________ 

V obci Rohov proběhne Tříkrálová sbírka v sobotu 4. 1. 2025. 
________________________________________________________________________________________

Rohovský karmáš  

V sobotu 14. 12. proběhly v naší obci oslavy rohovského karmáše. Nejprve byla v 16 hodin v kapli sv. Petra a 
Pavla sloužena slavnostní mše svatá otcem Alešem. Následně si mohli všichni před kaplí s kapelou 
Rohovanka zanotovat pár adventních a vánočních písní. Program pokračoval posezením v sále Obecního 
domu. Hudebně akci doprovázela cimbálová kapela Opavští hudci. Přítomným občanům bylo podáváno 
zdarma občerstvení ve formě guláše a výborných rohovských koláčů, které napekly naše šikovné seniorky. 
________________________________________________________________________________________ 

                                            Pozvánka  
Zveme všechny příznivce stolního tenisu ke každoročnímu turnaji ve stolním tenise, a to 27. 12. 
2024 v pátek mezi svátky. Start kategorie do 15 let ve 13:30 hodin. Start kategorie od 15 + cca v 16 
hodin. (dle počtu přihlášených) 
________________________________________________________________________________________ 

Informujeme občany,  
že si stále mohou na obecním  
úřadě zakoupit zvoneček za 
cenu 600,- Kč  jedná se o 
repliku zvonu v kapli,  
posvěceného v roce 2016. 
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Adventní jarmark a dílna 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
V sobotu 30. 11. v prostorách Obecního domu 
proběhla akce Adventní dílna a jarmark. 
V dílničkách si děti mohly například nazdobit 
perníčky nebo vyrobit vánoční ozdoby. Mohly 
také vybarvit vánoční baňku, kterou pak 
nazdobily vánoční strom před obecním domem. 
Mnoho přítomných také odcházelo s krásným 
adventním věncem, který si mohli vyrobit, nebo 
jen nazdobit. Jarmark nabízel k prodeji například 
výrobky ze dřeva, výtvory Charity Opava, čaje, 
krabičky, anděly, výborné  uzeniny a výrobky 
MŠ Rohov. Naše seniorky napekly na tuto akci 
cukroví a zákusky, které bylo možno zakoupit ke 
kávě. K jídlu si mohli návštěvníci dát kapra 
z grilu, klobásu, žebra nebo guláš. Velké díky 
patří organizátorům této velmi zdařilé akce. 
 
_______________________________________ 



 
 
________________________________________________________________________________________ 

                                  8                                   

               Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informuje 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 

 
 

V sobotu 9. 11. 2024 a 7. 12. 2024 se starší přípravka zúčastnila 1. a 2. kola Prajzské podzimní ligy v 
tělocvičně Bolaticích, souběžně se také hrálo v tělocvičně v Kobeřicích.  
V celkovém hodnocení jsme po dvou kolech obsadili 2. místo hned za Kravařemi. Další kolo Prajzské ligy 
proběhne v novém roce a v měsíci březnu proběhne finále o celkové umístění. 
Ačkoliv mladší přípravka se turnaje nezúčastní, naši hráči nastoupili společně s nejmenšími v turnaji za klub 
Meteor Strahovice, jmenovitě: David Žídek, Květoslava Hlaváčová a Marek Hluchník. Meteor Strahovice 
odehrál celkem 6 utkání. V těchto zápasech Meteor Strahovice pouze jednou prohrál 3x remizoval a 2x slavil 
výhru, a to za výrazného přispění Rohovských hráčů. 
Mladší přípravka se účastnila 5. 12. turnaje ve Strahovicích. V tělocvičně změřila síly s mužstvy Bolatic a 
Strahovic. Všechny utkání na tomto turnaji jsme vyhráli a nepoznali hořkost porážky. 
10.12.2024 proběhl turnaj starších přípravek pod záštitou Fotbalové asociace ČR v hale v Malých Hošticích.  
Výsledky turnaje v Malých Hošticích: 
Rohov-Dolní Benešov 6:5           Rohov-Velké Heraltice 6:1 
Rohov-Kylešovice 2:8                 Rohov-Chvalíkovice 10:4              Naši hráči zde obsadili celkové 2. místo. 
 
Na závěr mi dovolte Vám popřát za Spartak Rohov krásné prožití vánočních svátků, hodně pohody, zdraví a 
energie. 
                                                                 Jiří Hluchník, předseda Tělovýchovné jednoty Spartak Rohov, z.s. 
_______________________________________________________________________________________ 
 

 
 

 
Dne 26.10. proběhl již 
tradiční zápas mezi Starou 
gardou a výběrem 
Rohova, který skončil 5:2 
ve prospěch výběru   

                Rohova. 



________________________________________________________________________________ 
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SDH Rohov informuje                    

 
POZVÁNKA na výroční  členskou  schůzi  SDH  Rohov 
 dne 11.1.2025  v 16 hod. ve společenském sále Obecního domu.  
Program: Zahájení, uvítání  hostů. Celoroční  zpráva  o  činnosti za rok 2024, Plán a činnost na rok 2025, 
členské příspěvky na rok 2025. Diskuse, usnesení, závěr, občerstvení 
Členský příspěvek za rok 2025 činní 300 Kč. Prosím všechny členy o zaplacení členství 300 Kč u pana 
Leoše Halfara.  Prosím, kdo chce ukončit členství, napište na email hasici.rohov@seznam.cz nebo SMS na 
telefon 737 174 206.        
                                                                                       Předem moc děkuji.     Za SDH Petr Tomíček                                                                                                          

 

Vánoční strom u kaple 
Den před první adventní nedělí se u místní kaple 
konalo stavění vánočního stromu. Velké poděkování 
patří Stanislavovi Mikovi, který tento strom daroval. 
Místní dobrovolní hasiči strom uřízli a následně 
převezli ke kapli, kde ho postavili a nazdobili. Velké 
poděkování patří také panu Janu Lasákovi za strom, 
který je před obecním domem.                     
 
 
 

 
________________________________________________________________________________________ 

Povinná publicita projektu: 

Vybavení požárního sportu mužů a žen SDH Rohov                  
Hlavním cílem projektu, který realizuje Sbor dobrovolných hasičů Rohov, je pořízení materiálního a 
technického vybavení družstev SDH Rohov, propagace hasičského sportu a jeho zatraktivnění pro 
zvýšení zájmu a aktivní účast dětí a mládeže v tomto specifickém sportu. 
Projekt je spolufinancován Moravskoslezským krajem prostřednictvím vyhlášeného Dotačního 
programu na podporu sboru dobrovolných hasičů v roce 2024. 
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SDH Rohov informuje 
Vážení čtenáři, je nám jasné že se Vám již v hlavě 
honí jen to, zda přijde letos Ježíšek, jestli ryba 
nebude mít moc kostí a zda toho salátu není málo. 
My bychom Vás proto rádi odpoutali od tohoto 
vánočního shonu a připomenuli Vám závěr naší 
letošní sezony. 
V posledním reportu jsme se s vámi rozloučili 
měsícem červenec. Proto bychom rádi plynule 
navázali na měsíc srpen. V srpnu, konkrétně v pátek 
16. srpna, jsme zavírali do Kozmic na 9. kolo 
NHHL. Mužům se zde bohužel moc nedařilo, ale 
ženy se zde umístily na čtvrtém místě s časem 
19,41. Tentýž víkend si v sobotu naši muži odběhli 
soutěže ve Staré Vsi nad Ondřejnicí (odkud si 
odvezli 4. místo za čas 14,62), dále v Bahnu, 
Kozlovicích a v Milíkově, kde se umístili na 1. 
místě s časem 16,22. Ženy tento maraton ukončili na denní soutěži v Kozmicích.  
Desáté kolo NHHL proběhlo 30. srpna ve Štěpánkovicích, v areálu místní základní školy. Zde nám bohužel 
hvězdy nepřály a nedařilo se ani jednomu z našich družstev.  
Jedenácté kolo se konalo 6. září v nedalekých Strahovicích. Smůla se nás stále držela a naše ženy se umístily 
na šestém a muži na desátém místě.  
Závěrečné kolo, které se každoročně konalo ve Vřesině bylo pro tento rok bohužel zrušeno, a tak naši muži 
využili volného pátku a zavítali do Trnávky, kde si ukořistili druhé místo s časem 15,42. Jak jsme se již 
zmiňovali letošní závěrečné kolo neproběhlo ve Vřesině, ale letos se netradičně konalo 27. září ve 
Služovicích. Muži zde obsadili sedmé místo a ženy místo třetí s výsledným časem 18,33. 
V měsíci říjnu naši muži také neotáleli a zúčastnili se závěrečných soutěžích v České republice, a to     5. října 
Emas October Cupu v Babicích a 27. října Flídr Cupu v Širokém Dole. Obě soutěže byly vysílány online a 
naši muži si ostudu určitě netrhli. V Babicích i přes extrémně promočený terén ukončili svůj útok s časem 
16,00. Na Flídr cupu si napravili reputaci z minulého roku a mohli konkurovat nejlepším týmům Česka a 
Slovenska, kde svůj útok dokončili s výsledným časem 14,83.  
Slavnostní ukončení NHHL pro rok 2024 proběhlo v Bolaticích 9. listopadu. Jméno týmu Rohov při vyhlášení 
ocenění padlo za tento večer několikrát. Jako první při vyhlášení nejrychlejšího požárního útoku v kategorii 
mužů s časem 14,569 a také za nejrychlejší sestřik sezóny, a to na levém proudu s časem 14,318. Ocenění 
překvapení a smolař ligy si také odnáší týmy z Rohova. Ženský rohovský tým se stal se stal překvapením ligy 
a tým mužů ligovými smolaři. V hodnocení nejlépe pořádané soutěže jsme se umístili na děleném druhém 
místě. Dále proběhlo vyhlášení nejlepších sportovců dle jednotlivých postů (tzv. All Stars). Z Rohova si své 
ocenění osobně převzali: v ženské kategorii Eliška na koši, v kategorii mužské Jirka na béčkách a Honza na 
rozdělovači (tzv. hvězdné duo). Jako finále tohoto večera bylo vyhlášení celkového umístění v obou 
kategoriích. Muži si v lize ukořistili čtvrté místo a ženy si obhájily místo druhé.  
 
 
 
 
 
                          To by bylo pro tento rok vše a těšíme se, co nám přinese rok příští.  
                          V neposlední řadě bychom vám chtěli popřát krásné a pohodové svátky a šťastný nový rok  
                          Až uslyšíte v dálce zvonit zvoneček, tak věřte, že i do vašeho domu zavítá letos Ježíšek.  
 
                                                                                                     Za SDH Rohov  Lenka Josefusová a Jan Slanina  
________________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO ZÁKLADNÍ ŠKOLY SUDICE 

 
Vánoční jarmark aneb… Jedinečná atmosféra školních Vánoc 
Sněhová nadílka stále nikde, avšak Vánoce již netrpělivě klepou na naše dveře... Vánoční výzdoba je 
všude, kam se podíváte, tedy i v naší škole. Ano, nejoblíbenější a nejkrásnější období v roce se 
nezadržitelně blíží. Nastává tolik očekávaný čas svátků, kdy bychom všichni měli alespoň na malou 
chvíli zapomenout na starosti všedních dní. Vánoce mají své jedinečné kouzlo, které jsme mohli 
naplno pocítit v pátek 13. prosince 2024, kdy se  
na Základní škole v Sudicích konal tradiční "VÁNOČNÍ JARMARK". Tato událost  
je každoročně připomínkou toho, že Vánoce nejsou jen o dárcích, ale především o radosti, klidu, 
pohodě a úsměvech na tvářích dětí i dospělých. Atmosféra byla přímo kouzelná  
a spokojený musel být opravdu každý, kdo si našel čas a tuto akci navštívil. Pro veřejnost  
byl otevřen školní vánoční trh, kde návštěvníci mohli zakoupit rozmanité vánoční předměty, které 
žáci vlastnoručně vyrobili s velkým nadšením a kreativitou. Mezi nabízeným zbožím nechyběly 
vánoční svícny, dekorativní stromečky, věnce a další krásné výrobky, které dokázaly vykouzlit 
úsměv na tváři každého návštěvníka. Obrovské poděkování patří rodičům a učitelům, kteří žáky při 
výrobě podporovali a sami se na výrobě velkou měrou podíleli. Během celé akce nechyběla možnost 
občerstvení a příjemného posezení s přáteli  
u kávy, čaje nebo oblíbeného punče. Tato atmosféra plná pohody a blízkosti umocnila kouzlo 
předvánočního času. Doufáme, že se vám tato akce líbila a správně vás naladila na blížící se vánoční 
svátky. Šťastné a veselé Vánoce, spoustu dárků pod stromečkem, a především pevné zdraví do 
nového roku 2025 vám všem přeje Mgr. Ivana Kobzová a kolektiv zaměstnanců  
ZŠ a MŠ Sudice.  
 

 
                                                                                                                
 
________________________________________________________________________________________                                                                 
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Okénko mateřské školy                                                                           
Adventní čas jsme v naší školce započali dílničkou pro rodiče. Vyráběli jsme drobnosti, které si 
mohli návštěvníci zakoupit na Adventním jarmarku, na kterém vystoupily naše děti s krátkým 
pásmem. Děkujeme všem rodičům, kteří se zúčastnili dílničky, prodeje a těšíme se na další 
spolupráci. Dne 27.11.2024 k nám zavítalo divadélko Smíšek s veselou pohádkou „Čert a Káča“. 
Děti se tak pomaličku „naladily“ na setkání Mikuláše, anděla a čerta, kteří nás 5. 12. 2024 navštívili  
ve školce. Za přednesenou básničku, nebo písničku byly odměněny dárečkem. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ježíšek pomalu zapřahá saně, za okny vidět je prskavek svit, 
zavři teď oči a nastav dlaně, lásku a štěstí do nich si chyť. Za 
oknem sype se sněhová nadílka, záclony provoní anýz a vanilka. 
Sváteční koledy zpívají andělé, už jsou tu Vánoce šťastné a 
veselé… 
Krásné svátky a pohodový rok 2025  
                              Vám přejí děti a zaměstnanci MŠ Rohov 

 
_________________________________________________________________________________ 
 
POSTUP PŘI INSTALACI APLIKACE ROZANA  
 
PRO POSLECH ZPRÁV OBECNÍHO ROZHLASU                                                                   

 VE VAŠEM MOBILNÍM TELEFONU NEBO TABLETU SI OTEVŘETE APLIKACI                                       
Obchod Play  (Android) nebo  App Store.  (Apple)                                                                                                           
1. Do vyhledávacího okna zadejte název ROZANA                                                                                                            
2. Klikněte na INSTALOVAT                                                                                                                                 
3. Poté, co proběhne instalace klikněte na položku OTEVŘÍT – POVOLIT OZNÁMENÍ                                           
4. Po otevření zapište obec ROHOV                                                                                                                    
5. Po výběru obce se data automaticky z webu nahrají do mobilní aplikace obce. 
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